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Caenenus no 1e6HTOPCKOI H KPEAHTOPCKOH 3a/10/1/KEHHOCTH

Bua neaTensHOCTH Sromkernas
& CpeaCTBa BO B v
Bu 3210/0KeHHOCTH aebuTopckas
(acGuropekas / kpeauTopekas)
1. Ceeaenns 0 Ae6HTOPCKOI (KPEAHTOPCKO#H) 3AN0IKEHHOCTH
Howmep (x0a) cucta CyMMa 32I0TKCHHOCTH, Py6.
610.pxeTHOrO yuCTa Ha Havato roaa HIMCHCHHC 3AJ0KCHHOCTH Ha KOHCL OTYCTHOrO NEpHOa Ha KOHCL AHATOMHYHOIO MCPHO.1A NPOULTONO (PHHAHCOBOrO
roaa
scero W3 HHX: VBETHUCHHE VMCHBIICHHE W3 HIXC W3 HUX:
207rocpouHas MPOCPOCHHaR scero B TOM uHCIC BCCTO B TOM MHCIC acero
HCICHCAHBIC HCICHCAKHBIC AOArOCPOYHAR MPOCPO4CHHAR J0rocpoyHas MPOCPOMCHHAS
pacHcTsl pacueTsl
1 2 3 4 3 6 L4 8 9 10 11 12 13 14
113 01995 05 0002 130 120531007 - - - 785 896,04 - 631 404.00 - 154 492,04 - - X X X
113 01995 05 0003 130 120531007 - - - 280 643,40 - 280 643,40 - - - - x x X
113 01995 05 0004 130 120531007 875,00 - - 134 875,00 - 120 250,00 - 15 500,00 - - X X X
Hroro no
 cqeral! 205 31 000 875.00 . o 1201 414,44 - 1032 297.40 = 169 992.04 - - x X X
HToro no CHHTETHYECKOMY
cucrall 295 90 080 875,00 < : 1201 414,44 - 1032297.40 s 169 992,04 . 2 875,00 . J
0702 0120082020 244 120621004 138176 - - 343574 - 4817.50 481750 - - - X X X
Hroro no|
KOV CHeTa) 1206:21 000 1381,76 - - 343574 - 481750 4817.50 - - - X x x
0702 0120082020 247 120623003 315 226.80 - - 173101087 - 1 700 394.20 1 700 394.20 345 84347 - - X X X
0702 0120082020 247 120623004 - - - 2127187 - 2127187 2127187 - - - X X %
Hroro no|
_ aivowenl o 00 315 226,80 i : 175228274 . 1 721 666,07 1721 666,07 345 843.47 - 4 x % x
0702 0120082020 243 120626006 - - - 100 000,00 - 100 000,00 100 000,00 = - = X X X
Hroro no
) 1206 26 000 . " 2 100 000,00 s 100 000,00 100 000,00 - - - x x x
Hroro no cuHTETHYCCKOMY 1 206 00 000
K01V cueTal 316 608,56 - - 185571848 - 1826 483,57 1826 483,57 34584347 - - 316 608,56 - -
0702 0120082020 112 120826007 - - - 44 871,00 - 44 871,00 - - - - X X X
0702 0120082020 244 120826007 - - - 4 305,60 - 4 305,60 - - - - X x x
Hroro no|
1:208:26,000 : e = 49 176,60 - 4917660 d : : : x x x
HTOro no CHHTCTHYCCKOMY
A"A’_‘«ﬂF ey - - - 49 176,60 4 49 176,60 . g g p . B i
Beero n.'lo.mnnormr 317 483,56 - - 3 106 309,52 - 2907 957,57 1826 483,57 51583551 - - 317 483,56 - B
Beero no cwery 140140 000
0 40140 000 - X X =) X = X = X X = X X.
Bcero no cuery 1 40160 000
040160 000 - b3 X = X e X = X X - X X
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